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ШУМЕН 
 
 
 
П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е 
ЗА СЪВМЕСТНА РАБОТА ПО ПРОЕКТ "ВЛАСТ БГ" 
 
 
УВАЖАЕМИ ГОСПОДА СЪВЕТНИЦИ, 
 
Във връзка с проведени предварителни разговори, предлагаме на Вашето  
внимание участие в проект за публичност на управлението, а именно: 
Проектът "Власт БГ" е идея и разработка на Сдружение "Граждански  
контрол" и група експерти от неправителствения сектор. Организацията  
работи в последните 2 години усилено за укрепване на гражданското  
общество и за засилването му като фактор-коректив на държавното и местно  
управление. В основата на Проекта е възможността всеки гражданин лично и  
непосредствено да може да вижда в реално време-на живо и в цялост,  
работата на всякакви органи на власт-от държавни, общински, съдебни- до  
управителното тяло и на най-малкото населено място. Тази цел постигаме  
посредством максимално използване на модерните технологии за стрийм на  
картина и звук. Естествената среда, която прави това възможно е  
Интернет. Сайтът "vlastbg.com" е мястото, на което ще намерите активни  
видео прозорци, съдържащи публични събития - сесии на Общински съвети,  
публични търгове, пресконференции интервюта и др., провеждащи се в  
различни точки на България. Всичко това- в реално време, с прилична  
картина и звук. Сайтът  предоставя всичко това без опосредстващи звена -  
репортери, които редактират, резюмират или адаптират. Информацията стига  
до вас в напълно автентичния си и необработен вид. 
Проектът "Власт БГ" е некомерсиален. Той се реализира с изключителното  
съдействие на "МЕГАЛАН НЕТУЪРК", "МEDIA LIVE.BG" ЕООД и група  
експерти-консултанти от неправителствения и от IT сектора. 
Намиращото се в момента на сайта е пилотната версия, с която стартирахме  
Проекта на 9 септември 2010 година. 
Проектът е модулен и ще се развива в следващите месеци и години,  
надяваме се-и с вашето активно съдействие и партньорство. 
Всяко предложение за развитие и усъвършенстване на идеята е добре дошло  
и ще бъде реализирано от екипа ни в най-кратък срок. 
Възможността да излъчвате неограничено картина и звук в реално време,ще  
ви струва месечен абонамент от 85 лв. с ДДС. 
Излъчванията стават по Ваша заявка-с мейл, 24 часа преди събитието.Водео  
архив се съхранява в продължение на 2 месеца след събитието, след което  
Ви се предава на оптичен носител. 
Повече информация за Проекта, текущите за деня, предстоящите събития и  
архиви можете да видите на vlastbg.com 
 
ПРИЛОЖЕНИЕ: Проекто договор 
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